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НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ„РАЗВИТИЕ-1894” с. ДРАГИЖЕВО 

с.Драгижево, общ. Лясковец, обл. Велико Търново, ул.”Васил Левски” №6, 

GSM: 0878/914008, e-mail: razvitie_1894@abv.bg 

 

ГОДИШЕН ОТЧЕТ 

за дейността на Народно читалище „Развитие-1894” 

с.Драгижево през 2020 г. 

  Уважаеми  членове и гости на читалище „Развитие-1894”, основните приоритети 

в работата на Читалището  през  изминалата 2020г бяха насочени към 

преориентиране на формите на работа и изява,за да бъде не само съхранена ,но и 

развита будителската  мисия на читалището. Пандемията и често сменящите се 

заради нея правила рязко ни  поставиха в несвойствена среда .Основна цел за 

нашето читалище бе да не допуснем културния живот в селото да замира,  да 

запазим създаденото до сега и да развием нови форми за работа и изява, 

използвайки възможностите за работа с деца дистанционно и представяне на 

техния труд във виртуалното пространство.Използвайки новите технологии се 

опитахме да удовлетворим част от потребностите за култура и образование.  

Основните приоритети на читалището бяха: 

- съхранение и развитие на традициите  и развитие на  творчество сред деца и 

младежи ; 

- поддържане на библиотечната и информационна дейност; 

- осигуряване на достъп до информация и комуникация; 

-  възпитаване и утвърждаване на националното  самосъзнание и културната 

идентичност;   

-работа по проекти; 

-  поддържане на читалищната база в добро състояние. 

  Работата на Читалището в условията на пандемия беше насочена към 

развитието на творчеството сред подрастващото поколение,чрез различните 

форми на участие в нови читалищните дейности, целесъобразното използване на 

финансовите средства , организиране на иновативни  дейности по изпълнение на 

заложените в културния календар изяви и обогатяването им  през годината с 

включване на нови инициативи.  
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 Библиотечната дейност на читалището продължи в изпълнение на основните й 

задачи:  библиотеката да работи, в съответствие с призванието си да създава 

връзки между хората и информацията в динамиката на ежедневието и  да дава 

достъп до четене и информираност на своите потребители-деца и възрастни.   

През отчетната година към фонда на библиотеката са набавени общо 254 тома 

литература. Към 01.01.2021г библиотечният фонд наброява 13671 библиотечни 

единици.През годината  са  дарени 166 тома литература от частни дарители от 

цялата страна,сред които Адриана Халачева и Ваня  Митева-жители на село 

Драгижево,библиотека при НЧ”напредък 1870”,РБ”П.Р.Славейков” гр.В.Търново. С 

цел обновяване на библиотечния фонд с нова и актуална за периода литература 

бе разработен    проект  на читалището към Програма „Българските библиотеки-

съвременни центрове за четене и информираност”2020.Същият бе одобрен и 

реализиран.Общо  са закупени 88 тома  нова художествена литература от 

български и чужди автори и широк кръг от български издателства на стойност 

926,10,като финансирането от Министерство на културата е от 926,02 лв .За 2020г 

са регистрирани  по читателски карти  общо  44 читатели ,но реално четящите 

при възрастните са повече. През годината се отчита спад на читатели сред 

учащите се.Заети за дома са 412 тома  литература. Абонирани са две периодични 

издания от Община Лясковец.Извършени са услуги на граждани за сканиране на 

документи и прехвърлянето им на преносим носител, или изпращането им по 

електронна поща, сканиране на статии от книги, периодични издания, сканиране 

на материали .Оказвана е помощ на желаещи в търсене на информация и др. В 

библиотеката целогодишно се организираха тематични витрини. В  страницата на 

читалището   във Фейсбук текущо се отразява цялостната дейност на 

читалището.В библиотеката може да се използва интернет ,безплатно за 

потребители.Културно - образователната дейност в читалищната библиотеката 

през 2020 година продължи дейността си основно към популяризиране 

многобройните и богати възможности на библиотеката, целящи привличане на 

нови читатели, приобщаване на децата към книгата и обогатяване културния 

живот в селото,но това е бавен и труден процес,който може да даде резултати 

след години. 

     И през 2020 библиотеката при Читалището работи  така,че да  дава  достъп на 

читателите до библиотечния  фонд /когато бе възможно/ в удобно за тях време, и 

да се ползва  безплатен интернет за читатели. Книжният фонд се поддържа в 

добро състояние.Библиотеката разполага с читалня, в която читателите имат 

възможност да ползват речници,периодични издания и др.литература,компютър. 

Библиотека при НЧ”Развитие-1894”е регистрирана и вписана в Регистър на 

обществените библиотеки под №1405.За да функционира,всяка година 

библиотеката подава информация чрез онлайн карта за актуализация на 

информацията в регистъра. 
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  За да се запази това ниво ,тъй като животът е много динамичен е необходимо да 

се подобри материално-техническата база на библиотеката ,която като цяло е 

добра,но няма нормални условия за работа и дейност през студените месеци,в  

коридора на втория етаж  няма електрическо осветление,използваната 

компютърна и копирна техника трябва да се обнови,необходимо е и закупуване 

на мулти-медиен проектор,който да служи не само  в дейността на библиотеката,а  

и за други дейности свързани с местната общност.Във тази връзка бе получено 

дарение от 1000лв за компютърна техника за библиотеката от Галин Нешев. 

   Важно място в развитието на читалищната дейност, е развитието и 

обогатяването на любителското художествено творчество за деца и 

възрастни,което в нашето читалище през отчетната година се осъществяви  чрез: 

Група за обработен фолклор”Детелина” 

Детска фолклорна група”Китчица” 

Група за художествено слово 

Детски клуб”Традиция” 

Клуб за народни хора-новосъздаден 

   В последните  години Групата за обработен фолклор”Детелина” продължава да 

върви  достойно по пътя на своето  развитие.Ръководена от Цветанка Христова тя 

е носител на  много престижни награди от Международни и Национални 

фестивали и събори, изпяла е много песни от различни  етнографски области на 

България. Групата е съвместна инициатива между читалището и пенсионерския 

клуб в с.Драгижево. Тя има огромен принос в обогатяване на дейността не само на 

читалището ,а и на местната общност.През  2020гдейността и бе преустановена и  

няма изяви поради пандемичната обстановка. 

  Пандемията преустанови присъствените репетиции и изяви на Детска 

фолклорна група»Китчица» ,но работата с момичетата продължи 

дистанционно.Подготвени бяха два видеоклипа с лазарски песни, с които отново 

«влязохме» в домовете на драгижевчани.Изготвен бе и видеоклип по повод 

празника на Драгижево ,в които редом със снимки от селото звучеше и «Песен за 

Драгижево»,изпълнена от Ванеса,Мелиса и Нели.Материалите бяха публикувани 

във фейсбук страницата на читалището и на Драгижево. 

  Група за художественно слово -през годината участие взеха деца и младежи от 5 

до 17 годишна възраст.Работата с тях отново бе дистанционно и  изявите им във 

виртуалното пространство чрез фейсбук страницата на читалището и се 

реализираха през цялата година. Стихотворенията,които рецитираха бяха 

свързани с Великден,Деня на славянската писменост и култура,Деня на 

Ботев,Коледа.По повод 170-тата годишнина от рождението на Иван Вазов под 
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наслов»Моите песни все ще се четат», седем момчета и момичета  представиха 

част от многобройните стихотворения на патриарха на българската литература. 

  Детски клуб»Традиция» също осъществяваше своята дейност 

неприсъствено.Материалите се получаваха дистанционно.Всекиучастник сам ги 

разучаваше в къщи. Създадохме два видеоклипа свързани с най-големите 

християнски празници- «Притча за Великден» и «Бъдни вечер».Те бяха 

възможност да поздравим драгижевчани и да напомним,че  въпреки пандемията 

спазването на традициите дава нашата идентичност.В онлайн конкурс за 

изработка на сурвакница  на читалище Преслав се включи Никол Стоянова. 

Третият Регионален преглед на музикалното самодейно изкуство”Пеем и 

танцуваме”Драгижево 2020,за който през февруари бяха изпратени покани за 

участие,заради пандемичната обстановка не се проведе. 

    В началото на  годината се проведоха и традиционните местни празници”Бабин 

ден” и”Трифон Зарезан”.За “Бабин ден” за поредна  година бе организирана 

вечерна забава,която е част от традицията на този празник и чиято основна цел е 

повече хора /вкл. деца/ да могат да се докоснат и запознаят с един  местен и 

специфичен за населеното място обичай.На “Трифон Зарезан”отново бе 

възпроизведен обичаят”Зарязване”под патронажа на кмета на селото,а веселбата 

бе в читалищния салон заедно с конкурс за най-добро домашно вино и ракия. 

     Работата с деца и младежи и  през изтеклата година имаше за цел  да ги 

приобщава към местните традиционни празници и запознава с богатството на 

българския фолклор и литература като ги включи в различни занимания с 

образователна цел,където те вложиха и собствено творчество.Всички участници-

деца и родители- с голямо желание се включиха в библиотечните и читалищни 

инициативи,  като използваха наученото до сега и го приложиха в много 

индивидуални и групови видеоклипове.   С доброволен труд и усърдие бе 

създадена и презентация за Деня на детето-първи юни. Бяха закупени народни 

носи за момичета от собствени средства и дарените през 2019г средства от Стоян 

Йорданов.    

  През септември своята дейност започна и Клуб за народни хора.Два месеца всяка 

неделя между 25 и 30 млади хора се държаха за ръце и заучаваха новите 

стъпки.Втората вълна на пандемията преустанови този вид занимание.Тук е 

мястото да отбележим,че въпреки голямата сграда ,няма подходящо помещение 

през студените месеци за такъв тип занимания. 

  През 2020 година читалището реализира един проект свързан със закупуване на 

нови книги и обновяване на библиотечния фонд в  конкурсната сесия на МК по 

Програма»Българските библиотеки съвременни центровее за четене и 

информираност»2020-на стойност 926,10лв. С тях са закупени 88 тома нова 

предимно художественна литература. 
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През отчетния период Читалището се финансира от: 

-държавния бюджет-субсидия; 

-общински бюджет-за целево финансиране на мероприятия с художественно-

творчески характер ; 

-членски внос; 

-дарения; 

-наем земя. 

 Разходите ,които се правят във връзка с нормалното  функционирането на 

организацията се увеличават . 

   От 2008 година читалището  бе задължено към Община Лясковец  за такса смет 

,която  не е плащана през годините поради големия си размер и  малкото 

средства,с които разполага читалището.Същата през 2020г след направена 

икономия от държавната субсидия  в размер на 3161,58лв/след приспадане на 

дължимото по давност/същата бе заплатена. 

 През 2019г бе изпратен формуляр за кандидатстване за отпускане на 

субсидирана/и бройка/и до министъра на културата със искане за 1 бройка 

корепетитор и 0,5 бройка счетоводител. 

  През 2020г,след одобрено заявление за увеличаване на субсидираната численост 

в читалището от Министерство на културата ,отпусканата сума е увеличена на две 

субсидирани бройки.На щат през годината  на двучасов трудов договор на 

длъжност «корепетитор» бе назначен нов служител.На длъжност 

«административен секретар» в читалището работи другия щатен служител с 

висше педагогическо и библиотечно образование .Докуметообората 

/сравки,осигурителни ,данъчни и др/свързан  с НАП от 2020г се подават с 

квалифициран електронен подпис на Стефка Георгиева Събева-счетоводител,на 

който се заплаща за извършените услуги през годината. 

   От 1997г читалище „Развитие-1894” е самостоятелно юридическо лице.През 

2020 година бе задължително читалището да се  регистрира в Агенция по 

вписванията и пререгистрира,което от своя страна обвързва организацията с 

много нови отговорности. Нови задължения за читалището възникват и с 

приемането на Закон за защита на личните данни и Закон за противодействие 

на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество и др. 

  Читалището  се помещава в сграда ,която е публична общинска собственост 

предоставена за стопанисване.Във връзка с тези си задължения Настоятелството 

,съобразявайки се с финансовото състояние на читалището, полага големи усилия 

да бъде добър стопанин на повереното имущество.С дофинансиране от Община 
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Лясковец и със собствени инициативи през годините са извършвани ремонтни 

дейности,които придават добър външен и вътрешен вид на сградата.Като цяло 

обаче материалната база вече е много остаряла и изхабена-като сграден фонд и 

като имущество.Имаме голяма ,но не функционална сграда.Необходими са 

различни по вид  дейности,които да променят облика и  така ,че той да отговаря 

на времето ,в което живеем.През 2019годината бе извършен текущ ремонт на част 

от покривната конструкция на сградата  откъм южната част с целеви средства от 

Община Лясковец ,предоставени като допълваща субсидия.Наложително е  

ремонтните дейности по покривната конструкция да продължат и в други части 

на сградата.Необходими са и ремонтни дейности във вътрешността на 

сградата.Във връзка с това бе изпратено през 2019г уведомително писмо  за 

състоянието на сградата до Кмета на Община Лясковец с искане комисия да 

извърши оглед на проблемните места.Същата констатира вертикални и 

диагонални пукнатини по вътрешните стени около сцената.Причините за това  

може да са сеизмична дейност,неравномерни слягания на основата.Необходимо е 

наблюдение на пукнатините и техническо обследване на сградата,което се 

извършва от компетентни лица. Ремонтни дейности са необходими за  

покрив,паднали тавани,електрическа инсталация и др.При оборудването  вече 

трябва да има голяма метална каса,шкафове,които се заключват ,метална врата за 

канцеларията,компютър/и за библиотеката/ и др.Закупено бе 

мултифункционално устройство за нуждите на библиотеката и читалището. 

  През пролетта,когато достъпът на потребители бе забранен,в част от сградата бе 

извършено основно почистване на помещенията. 

  Поради пандемичната обстановка и невъзможността да се събират хора и да се 

правят репетиции през годината част  от държавните средства в края на годината 

бяха вложени в ремонт на канцеларията на читалището-подмяна на дограма и 

освежаване на същата. Средствата от собствени приходи през 2020гсе използваха 

за: 

- текуща издръжка на дейността на читалището-основно ток,телефон,  

,поддръжка на компютри и принтери,презареждане на пожарогасители,пощенски, 

и друг вид услуги които са свързани с работата на читалището.Тези  разходи са 

задължителни условия за функционирането на организацията. За отопление през 

настоящия отоплителен сезон  се използваха дърва  налични от предходната 

година.Читалището до края на месец март подава Годишен финансов отчет в ТД 

на НАП.Същият за 2019 година е изготвен от Стефка Събева –счетоводител.  

През 2020г читалището направи своята регистрация в Агенция по 

вписванията.Годишният финансов отчет бе подаден в срок от Стефка Георгиева 

Събева-счетоводител. 
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Читалищното настоятелство изказва своята огромна благодарност на 

всички,които с предметни дарения или безвъзмезден труд са дали своя принос за 

развитие на читалищното дело. 

Като дофинансиране от Община Лясковец читалището  през 2020г е получило 

150.00лв,които са  изразходвани съгласно Културния календар за 2020г 

Полученият наем за земята е 1750.00лв 

  В заключение: Читалищното дело в България е преживяло различни периоди в 

развитието си. Днес то е важно и нужно за обществото ни дело, което продължава 

да развива творческите заложби на деца, подрастващи и възрастни, да дава и 

нови съвременни възможности за духовна реализация и изява. В това достойно 

дело и ние членовете на читалище „Развитие-1894“ продължаваме да пазим 

завещаните ни традиции и обичаи, да творим и обогатяваме дейността си, за да 

постигаме нови успехи. 

Програма 

 за работата на НЧ”Развитие-1894” 

 през 2021г 

   І.Увод:Програмата за развитие на читалищната дейност през 2021г е съобразена с 

изискванията на чл.26,ал2 от ЗНЧ.Прилагането и през настоящата година цели да 

увеличи усилията за развитие и утвърждаване на Читалището като важна обществена 

структура в село Драгижево,реализираща културната идентичност на населеното място. 

   ІІ.Анализ на състоянието на читалището. 

  На територията на с.Драгижево работи едно читалище- НЧ”Развитие-1894”.То е в 

основата на дейности с образователна,информационна,културна цел.При 

функционирането си читалището си партнира с  местните  обществени 

структури,общинска администрация,НПО и др. Институцията разполага с материална 

база предоставена за безвъзмездно ползване от Община Лясковец.Сградата е построена 

през 1954.Техническата обезпеченост е сравнително добра,но има нужда от 

обновяване.Към читалището функционира библиотека,Група за обработен фолклор , 

Детска фолклорна група,Група за художествено слово,Детска вокална група,Детски клуб 

„Традиция”,новосформиран Клуб за народни хора.На трудов договор са открити две 

щатни длъжности административен секретар на 8 часов и корепетитор на двучасов 

работен ден.Чрез граждански или друг вид договори се обезпечават други дейности 

свързани с функционирането на институцията. 

   ІІІ.Основна цел на програмата 

От краткия анализ може да се направи извод,че е необходимо: 

-да се продължава партньорството с местната власт с цел финансиране и намиране на 

път към привличане на работещи хора в дейността си; 
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-да се запазят създадените читалищни дейности и се търсят пътища към нови; 

-подкрепа и насърчаване на любителското творчество,насочено към нематериалното 

културно  наследство; 

-търсене на нови възможности,свързани с възможността за работа и изява в онлайн 

среда; 

-привличане на доброволци с различна професионална квалификация. 

   ІV.Основни дейности по изпълнение на програмата 

 1.Организационна и стопанска дейност. 

  Тя е насочена към създаване на по-добри възможности за работа на читалищните дейци 

и потребители на услуги,както и да се следи и какви са новите очаквания на местната 

общност.В тази връзка е необходимо да се привличат нови членове на читалището,които 

имат да имат реално желание да се включат в работата. Ключов момент при 

реализацията на тези инициативи е и материално- техническото състояние на сградния 

фонд и имуществото.Зданието е голямо по площ и обем ,има нужда от непрекъснати 

основни и текущи ремонти,които трудно могат да се финансират.Прекаленото им 

отлагане във времето  превръща част от инфраструктурата в неизползваема. 

2.Любителско творчество и художествено-творческа дейност. 

 Положителната оценка и признаване усилията   хората,отделящи от свободното си време 

за читалищни дейности и инициативи, и грижата за тях е съществена част от дейността 

на читалището.Тук е мястото,където се съхраняват и възпроизвеждат традициите ,и се 

предават на младото поколение.Запазването и обновяването им дава културната и 

етническа идентичност на село Драгижево. 

За осъществяване на тези задачи е необходимо: 

-запазване на досега развитите форми на любителско творчество; 

-търсене на възможности за разкриване на нови; 

-подкрепа на млади местни дарования; 

-осъществяване на инициативи,свързани с културното възпитание на деца и учащи 

се.Стимулиране на творческите им възможности; 

-участие в  различни фолклорни и певчески фестивали  и празници с местно,регионално и 

национално значение; 

-осъвременяване на читалищни дейности ,чрез индивидуални или групови форми на 

обучение по интереси; 

-групови и индивидуални изяви в онлайн среда; 

-средства,с които да се финансират тези дейности. 

 3.Библиотечна дейност. 
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Тя е основополагаща  за цялостната дейност на Читалището и е насочена към: 

-превръщане на библиотеката в съвременен информационен център,даващ възможност 

на потребителите за получаване на конкретна информация. 

-библиотечно обслужване на читателите. 

-обновяване на библиотечния фонд ,чрез участие в проекти и дарители. 

-подготвяне на кътове с литература,витрини в библиотеката`по повод на годишнини 

свързани с живота на български и чужди автори,исторически личности,представяне на 

нови заглавия,презентации за празници и представянето им и във виртуалното 

пространство.. 

-организиране на литературни четения в библиотеката или във виртуална среда.. 

 4.Културен календар  

Културният календар за 2021г е подготвен и подаден в Община Лясковец през  

ноември 2020г,тъй като такива са сроковете.динамиката в развитието на пандемията 

ще наложи някои от заложените събития да не се реализиат или пък да бъдат 

отложени . 

ЯНУАРИ 

     06.01. Годишнина от рождението на Христо Ботев 

21.01.  Бабин ден –общоселски  ритуал,забава 

ФЕВРУАРИ 

14.02. Трифон Зарезан- общоселски празник/ритуално зарязване,конкурс за вино/ 
       19.02.  148г от обесването на Васил Левски-витрина 

МАРТ 

      01.03   Среща на самодейци ,по повод  деня на самодееца изложба от фотоси 

     03.03  Ден на Освобождението- тематична витрина 

      АПРИЛ 

       „Приказни истории”-занимания с деца в библиотеката 

        24.04.  Лазаруване 

      29.04   „Най-шарено великденско яйце”-конкурс 

МАЙ 

    16.05. ІІІ-ти Регионален преглед на музикалното самодейно изкуство”Пеем и 

танцуваме” 

   21.05 Храмов празник на черквата”Св.Св.Константин и Елена” 

ЮНИ 



10 
 

02.06. Ден на Ботев- витрина 
Участие на ГОФ „Детелина”и ДФГ във фестивал „Хайдушка песен”с.Мерданя 

       Участие на ГОФ в Национален събор –надпяване”Авлига пее”с.Обединение 

ЮЛИ-АВГУСТ 

  Участие на ДФГ”Китчица” във Фолклорен фестивал ''Шарено пиле 

петровско”с.Церова Кория 

 Участие  на ГОФ”Детелина” и ДФГ”Китчица” Регионален празник с.Добри дял 

 Участие в Кулинарен празник”Пъстра трапеза”с.Джулюница 

 Участие на ГОФ и ДФГ”Китчица” в Национален фолклорен  фестивал”Фолклорен 

извор”с.Царевец 

 Участие на  ДФГ”Китчица”и ГОФ”Детелина” във ФФ„ Тараклъка  пее и 

танцува“ с.Градище,общ.Левски 

 Занимания по интереси с деца 

СЕПТЕМВРИ 

06.09     Ден на Съединението- витрина 
22.09. Ден на независимостта-витрина 

      Участие в Общински кулинарен празник с.Козаревец 

 

        ОКТОМВРИ 

   „Вълшебството на книгите”-посещение на библиотеката от децата в       детската 

градина 

    НОЕМВРИ 

 01.11  Ден на народните будители 

ДЕКЕМВРИ 

                  Детски коледен празник 

Забележка: 

  Културният календар за 2021г е подготвен и подаден в Община Лясковец през  

ноември 2020г,тъй като такива са сроковете.Динамиката в развитието на пандемията 

ще наложи някои от заложените събития да не се реализират или пък да бъдат 

отложени Същият може да бъде и допълван  през  календарната година. 

  5.Материално-техническа база- Читалищната сграда е  предоставена за безвъзмездно 

ползване  от Община Лясковец.Разполага с -голям салон,малък 

салон,кабинет,библиотека,хранилище,помещения за репетиции,клуб по тенис на 

маса,клуб по интереси за деца и младежи,съблекални ,сервизни помещения,клуб на 

пенсионера.Сградата е строена през 50-те години на миналия век . Необходим основен 
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ремонт на покривна и подпокривна  конструкция,дограма,ел.инсталация.Необходимо е 

закупуване на нова компютърна система и периферия,шкафове,столове и др. 

 6.Финансиране: 

-държавен бюджет,общински бюджет,членски внос,наеми,дарения,други законови 

приходи. 

 8.Заключение. 

     Читалището има предимството на институция, която е неизменна в облика на село 

Драгижево,то съхранява и  представя местната и българската национална традиция и 

идентичност и разчита на доброволчеството във всички форми на своята дейност. Тази 

позиция се корени не само във вековното развитие на тази изконна местна институция, 

но преди всичко в жизнената устойчивост на идеите, които тя носи в интерес на 

драгижевчани. 

 

Списъчен състав 

на Настоятелство и Проверителна комисия 

НЧ”Развитие-1894” 

 

Настоятелство 

Председател-Мария Петрова 

Членове:Мирена Стоянова 

                Пенка Дончева 

                 Георги Георгиев 

                Трифон Трифонов 

 

Проверителна комисия 

 

Йорданка Христова-Председател 

Членове:Виолета Генова 

                 Върбинка Гуглева 


